
美术招生方案下载安装 美术班招生宣传
方案(汇总5篇)

方案是从目的、要求、方式、方法、进度等都部署具体、周
密，并有很强可操作性的计划。方案的制定需要考虑各种因
素，包括资源的利用、风险的评估以及市场的需求等，以确
保方案的可行性和成功实施。下面是小编为大家收集的方案
策划书范文，仅供参考，希望能够帮助到大家。

美术招生方案下载安装 美术班招生宣传方案篇一

为进一步贯彻落实《xxx关于当前发展学前教育的若干意见》
（国发〔20xx〕41号）以及《芜湖市关于加快学前教育发展的
若干意见》（芜政〔20xx〕38号）等文件精神，现就20xx年幼
儿园招生工作提出如下意见，请遵照执行。

20xx年8月31日之前出生、身体健康的幼儿。其中：小班
为20xx年8月31日之前出生的幼儿；中班为20xx年8月31日之
前出生的幼儿；大班为20xx年8月31日之前出生的幼儿。

幼儿园招生报名时间为20xx年6月21日至30日（各幼儿园亦可
在此期间确定具体报名时间并对外公布）。7月1日至7月4日
发放新生入园通知单。幼儿园应根据学龄前幼儿生理和心理
特征，做好新生入园的准备工作，努力消除幼儿对幼儿园环
境的陌生感。8月23日前，幼儿园要安排教师对新生进行家庭
联系或走访，填写《家园联系册》。8月25日至28日进行新生
入园适应性训练，确保幼儿顺利进入幼儿园生活。

幼儿园班级学额执行《幼儿园工作规程》标准。即：小班25
人；中班30人；大班35人。不得随意扩大班级学额。

由家长带领适龄幼儿持户口及幼儿体检接种卡到幼儿园报名、



登记。

报名时幼儿园不得采用任何形式对幼儿进行测试或变相测试。

1、各县区教育局要统筹区域内的学前教育资源，指导辖区内
的幼儿园按照有关规定制定好幼儿园招生工作方案，各幼儿
园要做好招生的宣传和协调工作。

2、各县区教育行政部门应根据《芜湖市普惠性幼儿园管理办法
（试行）》的精神，制定本地区普惠性幼儿园实施细则，确
定本地区普惠性幼儿园名单，会同物价、财政部门核准收费
标准，并及时向社会公布。

3、适龄儿童入园前应接受医疗卫生机构的健康检查，合格后
方可入园。

4、根据市物价局、财政局、教育局《关于核定公办幼儿园保
育教育费收费标准的通知》（芜价行费〔20xx〕65号）等文件
规定，我市幼儿园按学期收取保育教育费，向幼儿提供伙食
的，可代收伙食费。除保育教育费、伙食费外，幼儿园不得
在正常的开园时间（工作日7∶30～16∶30）内以开办实验班、
特色班和兴趣班等为由，另外收取费用，也不得以培养专长
为由，变相办班收费。不得收取与入园挂钩的捐资助学费、
赞助费、支教费等。

公办幼儿园保育教育费标准按幼儿园类别由市物价、教育、
财政部门核准；民办幼儿园保育教育费标准，由幼儿园根据
办园成本合理确定，报当地物价、教育部门备案，并向社会
公示后执行；普惠性幼儿园实行政府指导价、收费许可制度，
其保育教育费收费标准由物价、教育、财政部门按照合理分
摊的原则确定。幼儿园收费实行公示制度，接受社会监督。

5、各县区教育局（社会事业局）要依据《幼儿园管理条例》、
《幼儿园教育指导纲要》（试行）、《幼儿园工作规程》、



《安徽省中小学办学行为规范》（安徽省教育厅教基
〔20xx〕11号）等文件精神，进一步加强幼儿园招生工作管理，
规范办学行为。社会力量举办的幼儿园须持县区教育行政部
门颁发的办园许可证等有效证件进行招生，否则为非法办学
行为。对未经许可擅自招生的，由县区政府牵头，综治、公
安、教育、工商、民政等职能部门联合执法，依法予以取缔。

1、日—10日各县区教育行政部门制定本地区普惠性幼儿园实
施细则，开展普惠性幼儿园的申报和审核工作。

2、1日—20日确定本地区普惠性幼儿园名单和收费标准，并
及时向社会公布，同时做好宣传。

3、6月21日—7月4日幼儿园招生。

4、8月23日前，教师对新生进行家庭联系或走访。

5、8月25日—28日新生入园适应性训练。

美术招生方案下载安装 美术班招生宣传方案篇二

教师：侯艳英

一、亲子绘画主题：xxx美丽家园快乐成长xxx

二、活动对象：少儿美术师生与家长

三、活动目标：

通过开展系列活动，积极创设更多的机会，让每个孩子都能
找到自己的亮点，以点带面，使每个孩子的个性得到飞扬，
潜能得到充分的发挥。

四、活动准备：



1.油画棒、水彩笔、水粉2.剪刀、胶棒3.硬卡纸、海绵纸、
皱纹纸、及时贴4.一次性纸杯、勺子、盘子、纸碗、泡面桶、
瓶盖、瓶子、酸奶盒等5.各类适合活动的音乐。

五、活动细则：

1、进入活动后幼儿可自主选择材料，但是需以xxx勤俭节约，
变废为宝xxx为主。

2、进入活动场地家长把手机调为静音，不随意走动，以免影
响幼儿操作。

3、幼儿和家长可随时进入，但是要在四十分钟内完成作品，
这样可让其他小朋友继续进入活动场地。

侯艳英

活动主题：《爱我你就画画我》亲子美术活动

参加人员：少儿美术老师与家长幼儿

活动目标：

1、通过开展亲子同乐美术创意活动，让幼儿与家长一起体验
美术创意活动的快乐，加强家长与孩子之间的情感交流。并
在活动中增强幼儿团结协作、遵守规则的意识。

1、每个家庭准备120厘米见方的单层瓦楞纸(幼儿园准备)号
笔、24色油画棒、壁纸刀、大剪子、擦手的毛巾或湿巾各
一(家长自带)。

2.幼儿亲子律动操《手拉着手一起走》、优美的背景轻音乐。

3、活动前各班召开家长动员大会，讲活动须知：



(1)活动中不允许带食品，确保保持场地的卫生。由于场地有
限，所以每个孩子只允许一个家长陪同参加，另一个可以在
一旁进行拍照，活动结束后欢迎摄影高手将照片发给老师!

(2)亲子活动的参与对象为孩子的爸爸或妈妈，尽量不要请爷
爷奶奶或亲戚代劳，无论工作有多忙，请在一年中唯一的这
次活动抽出时间陪陪孩子!

活动过程：

一、幼儿亲子律动操《手拉着手一起走》

二、《爱我你就画画我》亲子美术活动

1让我们尽情享受、欢乐开怀。在这个时刻，我们的爸爸妈妈
们也回到了童年，和孩子一起享受画画的乐趣，所以，无论
有多忙，无论有多累，都要陪孩子欢度这也许是一生中唯一
的美术创意!

2、宣布主题：爱我你就画画我3、活动须知：在活动中要充
分注意和孩子的协作，在给孩子给予帮助的同时也要尊重孩
子的想法，积极配合，不要自作主张将活动全程包办，那样
就失去了活动的意义。家长也要充分利用难得的活动和孩子
多沟通，多交流，让孩子感受无与伦比的关爱和呵护。

4、讲解活动流程：请小朋友躺在画纸上，让爸爸妈妈把身体
的形状描绘出来。然后再请爸爸妈妈和小朋友们一起描绘另
一个自己，完成自己的作品后，用剪刀把作品剪下来。这样
一个动作生动、线条丰富、颜色鲜艳的“小朋友”就诞生了!

5、放轻音乐，幼儿和家长，在教师的带领下到规定的场地中
领纸开始作画。教师全面指导，并进行拍照。

6、各班展示作品，并合影留念。



三：结束。

美术招生方案下载安装 美术班招生宣传方案篇三

教师：侯艳英

一、亲子绘画主题：_美丽家园快乐成长_

二、活动对象：少儿美术师生与家长

三、活动目标：

通过开展系列活动，积极创设更多的机会，让每个孩子都能
找到自己的亮点，以点带面，使每个孩子的个性得到飞扬，
潜能得到充分的发挥。

四、活动准备：

1.油画棒、水彩笔、水粉2.剪刀、胶棒3.硬卡纸、海绵纸、
皱纹纸、及时贴4.一次性纸杯、勺子、盘子、纸碗、泡面桶、
瓶盖、瓶子、酸奶盒等5.各类适合活动的音乐。

五、活动细则：

1、进入活动后幼儿可自主选择材料，但是需以_勤俭节约，
变废为宝_为主。

2、进入活动场地家长把手机调为静音，不随意走动，以免影
响幼儿操作。

3、幼儿和家长可随时进入，但是要在四十分钟内完成作品，
这样可让其他小朋友继续进入活动场地。

侯艳英



活动主题：《爱我你就画画我》亲子美术活动

参加人员：少儿美术老师与家长幼儿

活动目标：

1、通过开展亲子同乐美术创意活动，让幼儿与家长一起体验
美术创意活动的快乐，加强家长与孩子之间的情感交流。并
在活动中增强幼儿团结协作、遵守规则的意识。

1、每个家庭准备120厘米见方的单层瓦楞纸(幼儿园准备)号
笔、24色油画棒、壁纸刀、大剪子、擦手的毛巾或湿巾各
一(家长自带)。

2.幼儿亲子律动操《手拉着手一起走》、优美的背景轻音乐。

3、活动前各班召开家长动员大会，讲活动须知：

(1)活动中不允许带食品，确保保持场地的卫生。由于场地有
限，所以每个孩子只允许一个家长陪同参加，另一个可以在
一旁进行拍照，活动结束后欢迎摄影高手将照片发给老师!

(2)亲子活动的参与对象为孩子的爸爸或妈妈，尽量不要请爷
爷奶奶或亲戚代劳，无论工作有多忙，请在一年中唯一的这
次活动抽出时间陪陪孩子!

活动过程：

一、幼儿亲子律动操《手拉着手一起走》

二、《爱我你就画画我》亲子美术活动

1让我们尽情享受、欢乐开怀。在这个时刻，我们的爸爸妈妈
们也回到了童年，和孩子一起享受画画的乐趣，所以，无论
有多忙，无论有多累，都要陪孩子欢度这也许是一生中唯一



的美术创意!

2、宣布主题：爱我你就画画我3、活动须知：在活动中要充
分注意和孩子的协作，在给孩子给予帮助的同时也要尊重孩
子的想法，积极配合，不要自作主张将活动全程包办，那样
就失去了活动的意义。家长也要充分利用难得的活动和孩子
多沟通，多交流，让孩子感受无与伦比的关爱和呵护。

4、讲解活动流程：请小朋友躺在画纸上，让爸爸妈妈把身体
的形状描绘出来。然后再请爸爸妈妈和小朋友们一起描绘另
一个自己，完成自己的作品后，用剪刀把作品剪下来。这样
一个动作生动、线条丰富、颜色鲜艳的“小朋友”就诞生了!

5、放轻音乐，幼儿和家长，在教师的带领下到规定的场地中
领纸开始作画。教师全面指导，并进行拍照。

6、各班展示作品，并合影留念。

三：结束。

美术招生方案下载安装 美术班招生宣传方案篇四

公告称，6月16日，北京市突发公共卫生事件应急响应由三级
调整为二级。为保障师生生命安全和身体健康，结合目前疫
情防控形势和实际情况，经学校研究决定，对2020年本科招
生复试方案作出调整，考试形式为远程线上考试。

另外，复试考试用纸统一由学校邮寄，考试用纸带有考生个
人信息及防伪条形码，不得损毁和替换，否则视为作弊。

考生须于2020年6月25日-28日登录报名系统核对考生地址(用
于接收考试用纸)及考试期间应急联系电话(非视频录制手机)。

中央美术学院表示，学校于2020年7月1日起陆续将考试用纸



邮寄给考生，考生可通过系统查看考试用纸邮寄单号。考生
收到邮件后须第一时间登录报名系统点击“考试用纸收讫”
确认按钮，并须在考前妥善保管邮件，不得拆封快递包装开
启考试用纸，否则视为违规。

考试全程在视频监控下进行

公告指出，考生考试全程须在视频监控下进行。没有开启手
机考试监控录制系统或者无故中断者视为放弃考试。

如发现有作弊行为，学校将依据相关规定严肃处理，并将相
关信息报送上级主管部门，三年禁止报考该校。

中央美术学院提醒考生，提前准备好两部智能手机和良好稳
定的网络环境，务必于7月10日登录考试系统进行在线考试测
试。具体考试须知、线上考试操作流程等信息将另行通知。

美术招生方案下载安装 美术班招生宣传方案篇五

依据《_民办教育促进法》的相关规定，按照杨浦区教育局有
关20xx年民办初中招生工作的要求，本着公开、公平、公正
的原则，依法招生，规范操作，对符合就读条件的学生，根
据综合素养情况，择优录取。

具有杨浦区户籍和学籍的小学毕业生，家庭经济情况良好，
能够承受民办学校所需费用者。

在杨浦区招收初中预备班3个。

2、学校将于5月11日（8：00——16：30）在学校向报名学生
发放《民办初中招生面谈通知书》。

3、学校将对全部报名学生进行面谈，面谈时须携带学校发放的
《民办初中招生面谈通知书》，并携带好户口本或居住证和



四、五年级《学生成长手册》。

4、根据上级教育部门要求，学校将于5月14日（周六）和5
月15日（周日）在学校统一进行面谈，请学生按照面谈通知
书上所规定的时间和地点，准时来校参加面谈。

5、录取程序如下：

（1）学校组成初中招生领导小组负责管理面谈和录取工作，
面谈结束后，根据考生的综合素养情况，择优录取。

（2）录取结果在五月二十日前电话通知学生家长，同时收取
《杨浦区20xx年杨浦区初中新生入学告知书》。

（3）录取结果在五月二十日前上报教育局。

（4）学生一经被我校录取，对口公办初中将作自动放弃处理。

报名时间：5月1日至5月10日


